

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 28.04.2021
Numéro de publication: HR01-1005163110

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Sinergies Electricité Sàrl, Vionnaz

Sinergies Electricité Sàrl Route de la Greffaz 15 1895 Vionnaz

Sinergies Electricité Sàrl, à Vionnaz, CHE-379.150.345, Route de la Greffaz 15, 1895 Vionnaz, succursale suisse (Nouvelle inscription). Numéro d'identification du siège principal: CHE-461.303.414. Raison de commerce du siège principal: Sinergies Electricité Sàrl (Sinergies Electricité GmbH) (Sinergies Electricité Sagl) (Sinergies Electricité Ltd liab. Co). Nature juridique du siège principal: société à responsabilité limitée. Siège principal: Montreux

Registre journalier no 2723 du 23.04.2021

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais